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Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων
1. Βουλευτή κ. Οδυσσέα Κωνσταντινόπουλο

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 2100/15.12.2017 Ερώτηση με θέμα: 
           «Αποκλεισμός της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών από το Πρόγραμμα “Ανάπτυξη και 
           προβολή δημόσιων τουριστικών και πολιτιστικών κεφαλαίων μέσω δράσεων σύγχρονου 
           πολιτισμού” της Περιφέρειας Αττικής»

Σχετικό: Το με αρ. πρωτ. 2345/2017/10.1.2018 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών – 
                Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, με 
                το οποίο μας διαβιβάστηκε η ως άνω Ερώτηση.

Σε απάντηση της με αριθμ. Πρωτοκόλλου 2100/15.12.2017 Ερώτησης του Βουλευτή 

κ. Οδυσσέα Κωνσταντινόπουλου και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι 

αρμόδιες Υπηρεσίες, σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Το έργο με τίτλο «ΣΥΜΦΩΝΙΑ - Διεθνές Φεστιβάλ "Συμφωνία" Πειραιά και Νήσων 

Αργοσαρωνικού» υλοποιήθηκε, κατά την Προγραμματική Περίοδο 2007-2013, από την 

Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία (ΑΜΚΕ) ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ, με χρηματοδότηση ύψους 655.234,50 € από το ΠΕΠ 

Αττικής. Η συμμετοχή της ΚΟΑ στο εν λόγω Φεστιβάλ κατά τα έτη 2007-2013 

πραγματοποιήθηκε μετά από αίτημα του Φεστιβάλ και αφορούσε αποκλειστικά και μόνον την 

παρουσία της ΚΟΑ σε συναυλίες διοργάνωσης του Φεστιβάλ ως προσκεκλημένος φορέας 

και χωρίς καμία συμμετοχή της Ορχήστρας στο σχεδιασμό ούτε του συνόλου του Φεστιβάλ 

ούτε των εν λόγω συναυλιών.  

Ο προϋπολογισμός (10.000.000 €) που διέθετε η Περιφέρεια Αττικής για δράσεις 

Σύγχρονου Πολιτισμού στο ΕΣΠΑ 2014-2020, επέβαλε την καταρχάς ενίσχυση 

καθιερωμένων επαναλαμβανόμενων εκδηλώσεων, που πλέον έχουν αναδειχθεί σε θεσμό και 

που έχουν εθνική και διεθνή εμβέλεια.

Η Πρόσκληση του ΠΕΠ Αττικής με κωδικό ΑΤΤ 038 και τίτλο «Ανάπτυξη και Προβολή 

δημόσιων τουριστικών και πολιτιστικών κεφαλαίων μέσω δράσεων σύγχρονου πολιτισμού» 



εκδόθηκε στις 30.09.2016 και μέχρι τότε δεν είχε περιέλθει στην Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ 

ΥΠΠΟΑ (ΕΔΕΠΟΛ) αίτημα της Κ.Ο.Α. για τη χρηματοδότηση επαναλαμβανόμενων 

εκδηλώσεων. 

Από την αρχή της τρέχουσας Προγραμματικής Περιόδου, στόχος του ΥΠΠΟΑ είναι η 

διεκδίκηση των απαραίτητων κονδυλίων για την ενίσχυση δράσεων Σύγχρονου Πολιτισμού. 

Στο πλαίσιο αυτό και λαμβάνοντας υπόψη τους περιορισμένους πόρους που μέχρι στιγμής 

έχουν διατεθεί για σχετικές παρεμβάσεις, είναι στις προτεραιότητες του ΥΠΠΟΑ η συνδρομή 

για την έκδοση και άλλων Προσκλήσεων για τη χρηματοδότηση έργων στον τομέα του 

Σύγχρονου Πολιτισμού.

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΥΔΙΑ ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ

Εσωτερική Διανομή:
1. ΓΔΣΠ
2. ΕΔΕΠΟΛ

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
Φλωρόπουλος Αθανάσιος
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